
Στις 23 Δεκεμβρίου 2023, το τουρκικό κράτος εξαπέλυσε μια βίαιη επιχείρηση βομβαρδισμών
κατά μη στρατιωτικών υποδομών στη Ροζάβα (βόρεια Συρία). Με την περιοχή να πασχίζει ακόμη
να ανακάμψει από τις επιθέσεις που υπέστη στις αρχές Οκτωβρίου, αυτή η νέα σειρά επιδρομών
εμποδίζει οποιαδήποτε σταθεροποίηση της περιοχής.

Τον Οκτώβριο, μια πρώτη τουρκική επίθεση στόχευσε τις ζωτικής σημασίας υποδομές της Rojava
(φυσικό αέριο, ηλεκτρικό ρεύμα, νερό, χώρους παραγωγής βασικών αγαθών κ.λπ.), προκαλώντας
τεράστιες ζημιές θέτοντας σε κίνδυνο τα μέσα επιβίωσης εκατομμυρίων ανθρώπων.

Οι νέες αεροπορικές επιδρομές που μόλις εξαπέλυσε το τουρκικό κράτος στοχεύουν τις ίδιες ζωτικές
υποδομές και επίσης στοχεύουν χώρους εργασίας και παραγωγής. Ανεξάρτητα από το ποιες θα είναι οι
συνέπειες αυτών των επιθέσεων (οι οποίες συνεχίζονται ακόμη), είναι βέβαιο ότι αντιμετωπίζουμε μια
καταστροφή στη Ροζάβα με τον χειμώνα να πλησιάζει και την παραγωγή ηλεκτρικού ρεύματος και
καυσίμων να έχει υποστεί σοβαρές ζημιές.

Γιατί συμβαίνουν αυτές οι επιθέσεις τώρα;

Στα βουνά του νότιου Κουρδιστάν (βόρειο Ιράκ), οι αντάρτες έχουν εξαπολύσει μια σειρά από
νικηφόρες ενέργειες εναντίον των τουρκικών δυνάμεων κατοχής, οι οποίες κάθε άλλο παρά
καταφέρνουν να αποδυναμώσουν την αντίσταση στην τουρκική κατοχή, παρά τη χρήση
απαγορευμένων από όλες τις διεθνείς συμβάσεις όπλων. Έχοντας υποστεί πολλές απώλειες, το
φασιστικό τουρκικό κράτος στρέφει τώρα την οργή του στο λαό της Ροζάβα. Ο άμαχος πληθυσμός και
τα μέσα διαβίωσής του μπαίνουν στο στόχαστρο προκειμένου να τιμωρηθεί ο λαός και να
αποδυναμωθεί ο δεσμός μεταξύ του λαού και των δυνάμεων αυτοάμυνάς του.

Ενώ η περιοχή πλήττεται τακτικά από μη επανδρωμένα αεροσκάφη που στοχεύουν τους εκπροσώπους
των δομών αυτοδιοίκησης, τις δυνάμεις αυτοάμυνας και τον άμαχο πληθυσμό, αυτή η νέα επίθεση
στοχεύει στην αποστασιοποίηση του λαού από τις δημοκρατικές δομές της συνομοσπονδίας,
εμπνέοντας φόβο στην κοινωνία. Οι επιθέσεις αυτές στοχεύουν ένα πολιτικό πείραμα που προτάθηκε
από τους λαούς της περιοχής. Μια απάτριδα, δημοκρατική, οικολογική, πολυεθνική και
πολυπολιτισμική κοινωνία, με κινητήρια δύναμη την πρωτοπορία των γυναικών. Η γενοκτονική
πολιτική της Τουρκίας στοχεύει στον εκτοπισμό αυτών των λαών, ουσιαστικά πρόκειται για
εθνοκάθαρση.

Μπροστά σε αυτή την κατάσταση, καλούμε όλες τις επαναστατικές δυνάμεις, τους αντιφασίστες, τους
δημοκρατικούς και φιλειρηνικούς ανθρώπους σε όλο τον κόσμο να οργανωθούν και να ασκήσουν
πίεση στην Τουρκία, ανεξάρτητα πως και πού. Ας μην ξεχνάμε ότι το τουρκικό κράτος διεξάγει συχνά
τον βρώμικο πόλεμό του με δυτική πολιτική υποστήριξη και με δυτικά όπλα και τεχνολογίες. Από τη
διάδοση πληροφοριών μέχρι τις διαμαρτυρίες μπροστά από τις τουρκικές πρεσβείες και άλλες μορφές
άμεσης δράσης και πολιτικής ανυπακοής, υπάρχουν αμέτρητα μέσα δράσης.

Αυτό που χρειαζόμαστε τώρα είναι μια γρήγορη και αποτελεσματική απάντηση για να σταματήσουν
άμεσα οι επιθέσεις!
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